

Civis-kulákok Debrecenéből ipari várost teremtett az ötéves terv

Debrecenben sokat beszélnek a dolgozók a város fejlődéséről, azokról a létesítményekről, melyeket az ötéves tervnek köszönhetnek. Ezt a fejlődést napról-napra látják. Hatalmas épületek, gyárak, lakóházak épülnek, új utcák, terek létesülnek. A Vöröshadsereg útján épülő hadaház építése már a negyedik emeletnél tart s befejezéshez közelednek a Vöröshadsereg útján épülő új, több emeletes lakóházak építkezései is. A gyárak, vállalatok munkásokat keresnek azonnali felvételre.

Az ötéves terv nyomán egyre szebb lesz Debrecen, egyre jobban fejlődik.

A város sokoldalú életének irányítója a városi tanács. Gondja van a városrendezésre, arra, hogy szépek legyenek az utcák és terek. Ezek és ezek segítenek ebben önkéntes munkájukat: virágos ágyakat létesítenek lakóházaik előtt. Épül, szépül Debrecen, szinte napról-napra csinosabbá válik és boldog lakói, a dolgozók a város gazdáinak érzik magukat.

A város szépülő életét azonban csak akkor látjuk meg tisztán, a fejlődés jelentőségét csak akkor mérhetjük fel teljes egészében, ha összehasonlítjuk a letűnt rendszer Debrecenével, ha rámutatunk arra, hogy milyen élet volt ebben a városban a felszabadulás előtt. A valóság tükrében, az ellentétek világánál még élesebben vetődik előnként munkájának eredménye.

recenben, mint régen. Így nyilatkozik erről Szöllősi Ferenc elvtárs, a Cipőgyár dolgozója: — Az 1929-es esztendőben munkanélkül voltam. A mesterek több inast tartottak, mert az ingyermunkaerő volt.

Az én életem most már biztos alapon áll, nem gyötör a munkanélküliség, gondja, nincs bizonytalanság. A Cipőgyárban dolgozom, a feleségem is a gyár dolgozója. Boldogan, meglegedetten élünk. Mint rossz álomra gondol vissza Szöllősi Ferenc elvtárs azok.

Többemeletes bérházak a Baranyai-úton

Az ötéves terv során így érzi minden dolgozó, így bizonyítja saját életével, hogy szépül élet s egyre magasabb lesz élet-nívója. Mutogatják egymásnak a Baranyai út környéki dolgozók a rosokat barokk helyét, ahol a reakciós időkben húzódtak meg a dolgozók s még azokért a lyukakért is valósággal könyörögni kellett, olyan nagy volt érte a verseny.

Most több emeletes bérházak állnak a környéken s ott vannak az élmunkások részére épült kétszobás összkomfortos kertes házak is.

De ott van még egy régi barak, mintegy figyelmeztetőül, hogy ilyen nyomorúságos volt régen a munkás lakása.

Egy újsághír 1935-ből arról számol be, hogy az inségesek száma Debrecenben 13.262 és hogy a népkonyhán a nyomorogók részére 2 hónap alatt 190.169 ebédet osztottak ki. Sretter Mihály 38 éves munkás az újság íróknak így nyilatkozott: „Hat gyermekem van. Három hónapja nem volt rendes munkám. A tegnapi koszt: reggel semmi, dél-

ra az időkre, amikor nem volt biztos, hogy ebédre lesz-e mit enni, ki tudja-e fizetni először a lakbért? Gondol az inas éveire: hajnali 3-tól este 10-ig hajszolta mestere, kertjében dolgoztatta, fát vágatott vele, gyermekeit dajkáltatta. Mennyivel más ma az ipari tanuló élete. Jónás Béla 15 éves tanuló, aki a MAV Fűtőházban a villanyszerelést tanulja, elmondja, hogy három napig üzemi foglalkozáson vesz részt, három napig pedig iskolai oktatásban. Az ipari tanulóképzés kétéves s nagyon boldog, hogy minden támogatást megadnak ahhoz, hogy tudását gyarapíthassa. Fizetést is kap.

Az ipari tanuló otthonban kitünő ellátásban van része, színjátzó csoportjuk van, s rendszeresen járnak moziba, színházba.

ben dinnye, este dinnye.” Ezek az adatok mindennél világosabban beszélnek a kapitalista ki-számnyolós korszakáról s ez ne felejtsek el azok, akik ma boldog részesei szépülő életünknek.

Az egészségvédelem terén is sokat köszönhet az ötéves tervünknek Debrecen. Egészségügyi röntgenautók robbognak a tanyavilágba, termelőszövetkezeti csoportokba és orvosi ellátást kapnak a mezőgazdasági dolgozók is. Hogy a nyári mezőgazdasági munkát döntő szakaszában a nők is kivétel nélkül részt vesznek, a tanács idénybölcsődéket állít fel. Már eddig nyolc nagyobb termelőszövetkezettel meg is váltó-sult.

10 új iskola épült

Igen sokan vannak, akik a felszabadulás óta jutottak csak el odáig, hogy színházba és moziba mehessenek. Az iskola, az oktatás területe is hatalmas változást mutat fel a felszabadulás óta. A régi rendszerben a városban és annak határában összesen 22 elemi iskola volt, ezenkívül négy területi polgári iskola.

Ma Debrecennek 47 általános iskolája van, melyben 25 tanyai iskola, 5 pedig termelőszövetkezetekben létesült. A város területén 10 új iskola épült a felszabadulás óta.

A régi iskolákban 60—80 gyermeket is össze szűfoltak s egy-egy néptanító gondjára bízták, ma pedig egy nevelőre 30 tanuló jut csupán. Így természetes, hogy eredményesebb és jobb az oktatás. Népművelőink ha mindezekről beszélnek, világosabbá válik dolgozóink előtt az ötéves terv eddigi ezután munkájának óriási jelentősége.

De nemcsak az ipar, a tudomány terén történnék döntő változások, hanem a mezőgazdaság frontján is, azon túlcseleg, hogy a szövetkezeti gazdálkodás szélesül, valóságos természetátalakítás is folyik éppen a Debrecenhez tartozó hatalmas Hortobágyon.

Ez a terület az urak vadászterülete volt évszázadokon át, kulákok nagygyardák látták hasznát a legel-tetéssel s most az öntözéses gazdálkodás segítségével hatalmas területen termelik már a rizst, a répát, búzát, tengerit és oly bőségesen a takarmányféléseket, hogy a Hortobágy lesz az ország legnagyobb állattenyésztési telepe. A Hortobágyon és a vele kapcsolatos területeken a terv tette lehetővé, hogy már 10.200 holdon öntözéses gazdálkodás van. Az ötéves terv végére ez a terület megsokszorozódik.

Az ötéves terv minden újabb éve új beruházásokat, új ipari létesítményeket jelent Debrecennek és ez a dolgozók életszínvonalának újabb emelkedését eredményezi. Ötéves tervünk harmadik évében városunk dolgozói még nagyobb lendülettel dolgoznak évi tervük teljesítéséért és töltésítéséért: hogy ezzel segítsék országunkat a dolgozók felemelkedéséért vívott harcában. **Győri Gáspár,** az MB. agit. prop. titkára.

„Embervásár” volt a Hatvan-utca végén

Debrecen, az elmaradt mezőgazdasági város ipari város lett. Mi volt itt a múltban? Éléken emlékeznek még a dolgozók arra, hogy a Hatvan utca végén és a „csicsogónál” „embervásár” volt. A szó szoros értelmében véve embervásár.

Kiéhezett, rongyos emberek százai várakoztak a téren, hogy valaki felfogadja őket munkára.

Nagyobb részt mezőgazdasági napszámosok, agrárproletárok voltak és ott álltak mellettük a

munkások, akik szakmájukban nem kaptak munkát és mezőgazdasági napszámra vártak. Ott válogattak a civisek, a kulákok, mustrálgatták az embereket mint a barmokat, kiből milyen erőt lehet kajsajtozni. Törték lefelé a napszámhátréket, egymással összejátszották a dolgozók rovására hogy minél olcsóbban tudjanak szerződtetni munkaeőreket. Kegyetlen taktikájuk volt, reggel vagy délelőtt nem szerződtettek napszámosokat, vártak, hogy az éhes, munkára váró emberek „megpuhul-

janak” a déli órákra. A munkanélküliség kétségbeesítő helyzetét arra használták fel, hogy még olcsóbb munkaerőt vásároljanak. Lassan ment a napszámosok fogadása, éreztezték hatalmukat, de bezeg nem voltak olyan tempósak a május elseje előtti napokban. Ilyenkor igyekeztek minél több napszámost fogadni és vinni kifele a távoli tanyákra, hogy a forradalmi hangulatú agrárproletárokat kivonják a városból, nehogy együtt ünnepeljenek május elsején az ipari dolgozókkal.

A kuláktanyákon mindig kéznél voltak a csendőrök

Ha a cselédek, napszámosok az embertelen kiszámnyolós miatt szót emeltek, kéznél volt a csendőr, hogy „elintézzé” azt, aki több emberséget követelt. Némely kuláknál, így a Vásárcsaládnál is „saját” csendőrség volt. A tanyájukon adtak szálszást a csendőröknek, hogy mindig kéznél legyenek.

Ma nincs „embervásár” sem a Hatvan utca végénél, sem a „csicsogó” mellett, mint régen.

A „csicsogó” mellett „embervásár” helyén most gyermekjátszóter van. Nincs munkanélküliség. Megszűnt a gyötörő bizonytalanság: meg tudom-e keresni a holnapi ebédre valót?

Igy fejezti az ötéves terv Debrecen.

A Textilgyár fejlődésén keresztül jól láthatjuk, hogy változik meg a gyár élete is, hogyan emelkedik a dolgozók élet-színvonal. A hajdani egészség-telen, levegőtlen üzemből korszerű gyár lett. Új festődeszké-ekkel bővült, neofényű szerel-tek fel, a korhadt fapadlót kicse-relték betonburkolattal. Új gépek kerültek az üzembe. Van egy gépesor, melyen a dolgozókat szakmailag továbbképezik.

A Horthy-rendszerben a munkásoknak még enni sem volt szabad az üzemben és most

külön ebédlő áll a dolgozók rendelkezésére.

Kovács Imréné a gyár egyik dolgozója boldogan mondja, hogy új gépen dolgozik, vándorzását is kapott a jó eredményért. A múltban reszketett a műveztől, ma a művezető a legjobb segítője a termelési kérdések megoldásánál. Tóth Ferencé, aki 15 éve dolgozik a gyárban, most úri igazán boldognak magát. Új gépen állandóan 100 százalékon felül termel. Férje, aki régebben napszámos volt, most üzemi munkás a gyárban, fia a néphadsereg hadnagya.

A dolgozók élete más ma Deb-

EGY KÖZÖS CÉL ÉRDEKÉBEN...

Lehet, hogy pont abban a pillanatban, amikor munkások jöttek a Szajna felől és tüntetni kezdett Ridgway ellen a párizsi nép, jöttötte meg immár nyolcadikára Péteri József szahánovista gépész a gépteremben a sok olajos szelencét. A nagy gép pedig erőre kapva a friss anyagától szelid, de sokalmonád duruzsolással töltötte meg a termet, energiát vitt a tömő és levágó gépekhez, amely mellett sok kéz serény munkájukért már magasra halmozódott a napi termelés. Ott több ezer kilométerre nyugatra, akkor, a nyomor a háború ellen, saját fiai szabadságáért tüntetett a francia nép: új felelet rá és erőt adtak ehhez a harchoz a gépek, a munkások és feleletként mindinkább növekedett a termelés. Mindennapos, de hősies válasz volt ez — olyan válasz, amely ma, holnap és holnapután is egyre erőteljesebben követeli a világot: Békéll!

Akik tüntetni mentek azon a délután, leg-többben olyan szűk és szegényes lakásból indultak, mint amilyenben Péteri elvtárs az 1930-as években lakott. Még vacsorát sem főztek, mert forrongott a szív s tüntetni kellett a pártért, a letartóztatott Duclos és Stil elvtársért, mert a pestis-gengszter Ridgway ott ült Párizs már egyik lefüggönyözött palotájában és osztogatta a parancsokat a békeharc zászlaját vívó kommunis-ták ellen. Ahogy mentek, ismerős gyárak mellett haladtak el. Szemtől szembe nézett rájuk saját börtönük, ahol tízezrek verejtékéből preselődnek milliók — míg a munkások csak gyűrölt nadrágban járnak, krumplilevest ebédelnek.

Péteri elvtárs is és vele minden munkás jól ismeri ezeket a tőkésekét hízáló gyárakat, a szűk munkatermeket, tudja milyen ott az élet. A Kefegyárban is így volt, amikor még a Hítel-bank, Falk Leó és társai voltak az urak. Mind-nyájan emlékeznek még az 1932-es, 33-as nyo-morra. Fele hér járt a nőknél, szitok, megaláz-tatás mindenkinél, ráadásul a munkanélküliség réme is fenyegette. És reggelenként csüggedt emberek kopogtattak a gyárkapun, fiatal lá-nyok, meglelt asszonyok, férfiak dideregtek a szélben, metsző hidegben, egy-két napi mun-káért. Munka azonban nem volt, a dolgozóknak is állandóan faragta, nyeste munkabérért a tő-

kés. És amikor már nem lehetett mindezt to-
vább szólni, kilört a sztrájk. Az áruló jobbol-
dali szociáldemokraták azonban saját piszkos
érvényesítésüket tekintették elsőnek.

Ilyen árulók úporjék most sárba Francia-
országban is a nemzeti becsületet, indítanak
harcot amerikai parancsra a Kommunista Párt
ellen.

Tudja ezt nagyon jól Péteri elvtárs is. „Er-
tünk is harcolnak, nekünk is segítenek” mond-
ja beszélgetés közben. Utána egy pillanatra el-
gondolkozik, kitekint az ablakon. Kint a júniusi
napnyegen füstölgő veinek a munkások, gőz
száll a magasba, béke van, teremő béke. — De
nem így volt valamikor. Csak üszkös falak, ro-
mok maradtak meg. Amit itt lát — szóval meg-
újra az őrc, — gépeket és minden egyebet, azt
a mi két kezünk hozta létre. Ezért esküsznek
össze a népek békeje ellen, ezért tartóztatják le
Duclos és Stil elvtársakat. De nem engedjük,
hogy legúlják újra a virágokat, lerombolják
a gyárakat. — nem soha!

Munkánk a válasz a francia nép segítségére,
ez a mi hozzájárulásunk a békeharcba. Péteri
elvtárs 60 gépet kapart ki a romok alól. Ma
180—200 méter színtakarít meg havonta.
Gondosan összegyűjti, megszüri, újra felhasz-
nája a járadt olajat, új gépeket szerkeszt a
haza javára, a béke erősítésére. Amikor meg-
tudta Duclos elvtárs letartóztatását, rögtön el-
szántan kimondta rá a választ: „új fűrészgépet
csinálunk!”

Az új gép meg is lesz az Alkotmány ünne-
pére. Elkészül terven felül, mert ez a minden-
napos nagy harchoz, a Péteri részleg feljárn-
lása...

— Messze most Párizsban munkások tüntet-
nek, Észak-Franciaországban a bányákban le-
állt a munka, itt a debreceni Kefegyárban, ahol
már nem ur a tőke, gyorsabban fognak a gé-
pek, bátor harc folyik a teremtésért. Közös
ügy ez: mindkettő a békét szolgálja. S ahogy
a franciaországi hírek eljutnak a Kefegyárba,
úgy a magyar munkásoktól helytállásának
híre is eljut Párizsba. Bátorítja a küzdőket és
százelekképpen, más nyelven, de egyforma el-
szántsággal követeli: Szabadságot Duclos el-
vtársnak!

Kovács Tibor.

a kül-
rosz és
sta ver-
Anye-
tencémi
ányá”-t,
sta tör-
Gudo-
szereti
nt nagy

aljassá-
eri mel-
szabad-
ívelődés
egtudta
mindazt,
haladó-
t nagy-
zárta

elnök-
niszter.

keznek
onátko-
pesókat
eti tár-
nista
szége-
zött.”
nemese
yliko-
orrész-
rovoká-
ek egy

Servi-
int egy
aj két
benyo-
részleg-
részei
k, ame-
a hadi-

rádió

élenjáró
ánlja. A
puai és
meg a

zterrel,
gdával
de így
omogyi
öt tel-
nnak a
eki ki-
z most
Z isko-
vég-
zós ta-
az is-
r vala-
a.

a ta-
hívták
bizo-
a sok-
Vala-
kes Ké-
ja át.
mindaz,
anultak
utolsó-
azért
tésnap-
jesítet-
zo yás-
épélyes

Gábor.

„Az amerikai imperialisták atlanti politikájának válsága“ ELŐADÁS A PÁRTOKTATÁS HÁZÁBAN

Ma délután hét órákor a Pártoktatás Házában Felkai Dénes, ezredes, a Központi Előadói Iroda tagja előadást tart „Az amerikai imperialisták atlanti politikájának válsága” címmel. Az előadást pártfunkcionáriusok, tömegszervezti

vezetők, a tanácsok osztályvezetői, munkatársai, vasúti, valamint a fegyveres alakulatok politikai munkatársai és a Megyei Előadói Iroda nemzetközi szakcsoport tagjai részére tartja.

Azt akarjuk, hogy a világon mindenütt béke, szabadság, függetlenség legyen

Békenagygyűlést tartottunk közelmúltunkban. Részt vett ezen a falu aprajánagyja. Itt voltak a szes dolgozói is, akik több termeléssel, a munkafegyelmeg megszilárdításával barcolnak a békéért. Mind, egyöntetűen követeltük Duclos elvtárs szabadságát, bocsátását. Baranyi Imréné szesparasztasszony a közég becsületese dolgozói előtt vállalta, hogy az elkövetkező időben úgy végzi munkáját, hogy a gazdasági év befeljezéséig több mint 200 munkaegységet érhesen el. A sertésfajtatásnál becsületesen, lel-

kiismeretesen végzi munkáját Solyom Béla, akinek jelenleg 170 százalékos büszkélkedik neve mellett. Tudja, hogy a békéért, a világ népeinek szabadságáért neki is többet kell dolgoznia és ezért tett ő is újabb válladást, hogy kifejezze Duclos elvtárs iránti szeretetét.

Egyemberként akarják a furtal dolgozókat, hogy a világon mindenütt béke, szabadság, függetlenség legyen.

Solyom Balázsné,
Néplap levelező

Egy „Kiváló Tanár“

Iglói Endre elvtárs még csak két éve van a Fazekas Mihály gimnáziumban s éppen ezért elismerésre méltó az a nagyszerű eredmény, amelyet az orosz nyelv tanítása terén eddig elért. Harom osztályt tanít, az első, harmadikat és negyediket.

A tanítási módszerre vonatkozóan sok segítséget kap az Egyetemi Orosz Intézet igazgatójától Pakrovskij elvtársától, aki több alkalommal részt vett a Fazekas gimnáziumban — mivel ez gyakorló jellegű gimnázium — bemutatásán. Ezenkívül tartott néhány olyan előadást is, amely nagy segítséget adott az orosz nyelv tanításával foglalkozó tanároknak.

Iglói elvtárs sikerrel alkalmazza mindazt, amit eddig tanult. Az első évek tanításánál figyelembe veszi, hogy a gyerekek különféle tudással, anyelvkészséggel kerülnek az iskolába első feladata, hogy kikapcsolja a tudásukat s azt kiegyenlíti. A nyelvtan egyes szabályait nem önmagában, hanem mondatokban alkalmazva tanítja. A leckeit számonkéri, minden órán mindenki felel. A feleletekben előforduló hibákat nem a tanár, hanem maguk a tanulók javítják ki. Ez a módszer alkalmas arra, hogy a tanulók tudása fejlődjön, egyben mind a számonkérés, mind az új lecke megbeszélése tanár és tanítvány kollektív munkájává válik.

Iglói elvtárs szigorúan megköveteli a házi feladatok elkészítését, amit ellenőriz is. Egy-egy feladat sokszor annyira lázba hozza az egész osztályt, hogy szinte versenyre kelnek egymással: ki ír többet, ki dolgozza ki jobban a feladatot. A „Tizenkét hónap” című meséről Komoróczy Geza 12 oldal önálló fogalmazást írt, a mese tartalmát párbeszéd formában feldolgozta. Az első osztályosok komoly sikert értek eddig el a szótár-forgatás terén — ami szintén Iglói elvtárs érdeme. A szép eredmény lementhető a félévi (1.5) és az évvégi osztályzatban

(1.0), mely szerint az osztály átlag kitűnőnek felel meg.

A III. osztályban a XIX. század klasszikus orosz irodalmával, a IV-ben pedig szocialista-realista irodalommal foglalkoznak. A klasszikus írók tanításánál először az illető kor viszonyait s az író szerepét ismertette meg e kor harcaiban. Világképzés és helyes ítéletképesség kialakítására neveli a tanulókat. Arra törekszik, hogy megértésük a szöveget s ismétlésnél már tartalmi szempontból is megvizsgálják az írókat. A tanulókat vázalkészítésre tanította, melynek alapján saját szavaikkal mondják el mindazt, amit egy-egy íróról, műveiről tudnak.

Iglói Endre elvtárs jó pedagógiai módszernek köszönhető az, hogy a harmadik osztály az első negyedévi 2.2-es gyenge átlagáról évvégére 3.5-es átlageredményt ért el. A lelkiismeretes munka, amit Iglói elvtárs eddig az új ember kialakítása érdekében megtett, alkalmassá tette arra, hogy jó nevelő munkájáért megkapja a „Kiváló Tanár” megtisztelő címet.

Az „Építsük, szépsítsük iskoláinkat“ mozgalom eredményei a megyében

Az óvodák, iskolák és diákhonok segítségére indult „Építsük, szépsítsük iskoláinkat” mozgalom eddig is olyan komoly eredményeket hozott, amely bizonyítéka dolgozó népünk áldozatvállalásának a szocialista ifjúság nevelésében.

Biharkeresztesen minden szervezet vállalta egy tanterem patronálását. Ezen a téren kiemelkedő támogatást mutattott a KTSZ, amely egy tanterem áttestelt, a padokat lefestette, a láblát rendbehozta, függönyöket, virágállványokat szerzett be kb. 1200 forint értékben. A hajdúszoboszlói Szülői Munkaközösség térképekkel, peritőkkel, ivófelszereléssel, mosdófelszereléssel és állandó dekorációk készítésével járult hozzá a mozgalom megvalósításához. A debreceni Simonffy-utcai általános iskolánál kb. 15.000 forintot tesz ki az a segítség, amit az üzemek és a Szülői Munkaközösség nyújtott az iskolának. Tiszecsegén minden osztály patronáló szervezet választott magának, melyek szemléltető képeket vásároltak. A szülők három ízben ingyen meglátogatták az iskola tanteremét, ünnepélyek alkalmával az üttöröket megjutalmazták. Bagamérban sportpályát létesítettek a Tanács és az állandó bizottság segítségével. Ugyanígy a Szülői Munkaközösség támogatásával 450 forint értékben gyarapított-

PARTHIREK

Magyei Pártbizottság közleménye:
7-én, szombaton délelőtt 9 órákor a felsőfokú politikai gazdaságtanban tanuló elvtársak részére konferenciát tartunk a Megyei Pártbizottságon.

Városi Pártbizottság közleménye:
Június 7-én, szombaton délelőtt 9 órákor az AG, szes, AMG, tanyai titkár elvtársak részére értekezletet tartunk a Városi Pártbizottság mezőgazdasági osztályán, Hunyadi u. 3. sz. alatt. Kérjük a titkár elvtársakat, hogy pontosan jelenjenek meg.

Középkaderoktatás párttörténeti szakán tanuló elvtársak részére szombaton délután a szokott helyen és időben konferenciát tartunk.
Politikai Gazdaságtan Középkader szakán tanuló elvtársak részére szombaton délután a szokott helyen és időben tankörök lesznek.

Ma délután 6 órákor a Városi Pártbizottság agit. prop. osztályán a pol. gazdaságtan szakos tankörvezetők részére tankör előkészítő lesz.

A Pártoktatás Háza hírei

Ma, pénteken délután 7 órákor „Az amerikai imperialisták atlanti politikájának válsága” címmel előadás lesz az M. B. J. B. V. B. tagok politikai munkatársak, pártiskolai előadók, tömegszervezeti vezetők, megyei, járási, városi tanács osztályvezetői és munkatársai, Rendőrség, A. V. H., Honvédség, Vasút pol. munkatársai, a M. E. I. „Nemzetközi” szakcsoport tagjai részére. Az előadást Felkai Dénes ezredes, a K. E. I. tagjai tartja.

Felső- és középkader párttörténeti hallgatói részére a vizsgakérdések átvételét a Pártoktatás Házában. Ma délután „Az amerikai imperialisták atlanti politikájának válsága” címmel előadás lesz az alábbi helyeken: Berettyóújfalun: Mohács István, Pénzügyminisztérium, Bihar-keresztes: K. E. I. tagja, Doroske: Szabó László százados, Nagyváta: Rajki Sándor Központi Előadói Iroda tagjai tartják.

A megyében szerdán 32 traktoros tette le a vizsgát

A kemádi, biharkeresztes és mezőpeterdi állami gazdaságok 32 traktorosa 1951 őszén jelentkezett, hogy leteszi a technikai minimum vizsgát. A traktorosok részére hetenként háromszor tartottak elméleti és szakmai előadást. Megtanulták a gépek jobb kihasználásának, gondos karbantartásának módjait és megtanulták a szerelést is.

A szerdai vizsgán jó felkészültségről tettek bizonyosságot a traktorosok. A vizsgázók közül tízen kitűnően feleltek meg.

Vasárnap forgatják Debrecenben az „Erkel” című film külső felvételeit

Nagy látványosság színhelye lesz vasárnap Debrecenben. Itt forgatják az „Erkel” című új magyar filmünk külső felvételeit. Azokat a pillanatokat örökítik meg, amikor az országos, úgynevezett „dalárünnepélyen”, — amit 1868-ban Debrecenben tartottak — nagy lelkesedéssel ünnepelték Erkel Ferencet, a kindó magyar zeneszerzőt. Mint a korabeli újságok és feljegyzések közlik, az 1868 szeptemberében megtartott dalárünnepély hatalmas tömeget vonzott Debrecenbe s az előadott dalokat Erkel Ferenc vezényelte. A dalárünnepély utáni napon megtartott dalárünnepélytől valószínűleg meg Erkel az összes hazai dalegyletek örökös főkarmesterévé. Ettől az időből kezdve 14 évig volt karmestere a magyar férfidalegyletek szövetségének.

Az „Erkel” című film vasárnapi felvételeire Debrecenbe érkezik Pécsi Sándor Kossuth-díjas művész a film címszereplője, valamint Darvas Iván és Zách János. A nagytelplomelőtti felvételeknél mintegy 600 statisza és a Csokonai Színház több tagja működik közre. A Nagytelplomról már leserelték a vezetőkeket s napok óta folynak a festési munkálatok is a templomban, hogy az akkori kornak megfelelő képet mutassa. Vasárnapra a templomelőtti teret is „átváltoztatják”, még a debreceniek is nehezen ismernek majd rá.

Fokozni kell a munkát a sportfejlesztési terv teljesítéséért

Közeledik a félévi számvétel ideje. Az OTSB július elején összesíti majd a megyék félévi munkájának eredményeit a tervteljesítés alapján. Hajdú Bihar megyében a soronfó feladat az MTK próbáztatások kiemelésének fokozása, hogy az országos versenyben az első közé kerüljön a megye.

Az országos értékelést a tervteljesítés alapján készítik el. Ezért döntő fontosságú, hogy a sportörök, a járási TSB-k időre, pontosan küldjék be jelentéseiket. Ezen a téren azonban lazaság mutatkozik. Debrecenben például a városi TSB-hez június 5-ig kellett volna a sportöröknek jelentéseket beküldeni. Ezzel szemben csülörtök estig nem küldte be jelentését a D. Postás, Műszaki Vállalat, Bútorgyár, Művel, MÁV Igazgatóság, Textilgyár, Cementipari, D. Előre, Utjennartó Vállalat, Kelegyő. Ezek a sportörök azzal, hogy hátrahajtották a VTSB munkáját, mintegy megszegték is a tervfeljegyzés. Hányzó jelentésük beküldését még a mai nap folyamán pótolják. A VTSB pedig a jövőben járjon el keményen a sportfejlesztési tervet ilyen módon hátrahajlato sportörök vezetői ellen.

ÉVZÁRO HANGVERSENY A ZENEKONZERVÁTORIUMBAN

Az Állami Zenekonzervatórium június hó 7-én este fél 8 órákor és június hó 8-án délelőtt fél 11-kor, délután fél 4-kor és este fél 8-kor rendezi szokásos évzáró hangversenyt a Központi Kultúrotthonban.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Déli délutáni felhőképződés, ma esetleg néhány helyen záporos, zivatar mérsékelt szél, a hőmérséklet emelkedik.

A rádió műsorából

PÉNTEK
KOSSUTH-RÁDIO, 5: Falurádió, — 5.30: Hírek Lapszemle, 5.45: Népi szemle, 6.05—6.30: Reggeli zenés műsor, közben: 6.45: A Szabad Nép mai műsora, 7: Színházak és Muzikaműsorok, 7.40: Naplár, 7.45: Levelezőink, jelentik, 7.55: Műsorismertetés, 8.30: Műsorzárás, 11.30: Az elközelítő éjszaka, 11.45: Hanglemelések, 12: Hírek, Hangos Újság, 12.30: Az Állami Tűzoltóság zenekara játszik, 13.15: Érik a bogyó, 14: Időjárás- és vízállásjelentés, 14.15: Szovjet szórakoztató muzsika, 15: Utóór-híradó, 15.15: Hírek szerbül, 15.30: Az előadó művészet mesterel, 15.30: Hanglemelések, 15.30: Utóór-sportújság, 16.40: Orosz nyelvlecke, 17: Hírek, 17.15: Hanglemelések, 17.40: Hanglemelések, 17.55: Nemzetközi kérdések, 18.19: Előadás, 18.40: Hírek németül, 19: A tudomány útjain, 19.15: Filmmelések, 19.30: Hírek szerbül, 20: Hangos Újság, 20.40: A begyújtási verseny hírei, 20.45: Liszt-művek, 22: Hírek, Sport, 22.25: A Hajdú-Bihar megyei Népi Együttese játszik, 23.10: Balettszene.

PETŐFI-RÁDIO, 6: A Falurádió mezőgazdasági híradója, 6.15: Hanglemelések, 6.45: Jó reggelt gyerekek! 7: Hanglemelések, 7.15: Hírek szlovénül, 7.35: Hanglemelések, 8.15: Szovjet film, dalok, 8.45: Hanglemelések, 9.20: A Gyermekrádió műsora, 10: Hírek, — 10.10: Hanglemelések, 10.40: Kocsis ALBERT hegedül, 11: Óvodások műsora, 11.20: Az Ókos Mackó, 11.30: Műsorzárás, 13: Szines muzsika, 16: Unnep a mezőn, 16.20: Hanglemelések, 17: Szívkiüldi szívnek szívesen, 17.30: Hírek, 17.40: RZ Ifjúsági rádió műsora, 18.16: Előadás, 18.25: Hírek szlovénül, 18.40: A Bátaszéki Vasutas Szakszervezet énekkara énekel, 19: Egy falu — egy nóta, 19.15: Sportnegyedóra, 19.30: Jó munkáért — szép muzsikát! 20: A Magyar Rádió tánczenekara játszik, 21: Hírek franciául, 21.30: Hírek németül, 22: A két Anyegin.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának lapja.
Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET
Felelős kiadó: BARCZI GYULA
Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky u. 3. Telefon: 42.54 és 43.46.
Levelezési rovat telefona: 34-07.
Kiadóhivatal: Városháza u. 18. Alföldi Nyomda-telephely

A 22. fogadási hét

tató - nyereségei:
12 találat 70.440 Ft
11 találat 3.200 Ft
10 találat 295 Ft
A 6 találatos igazolószerelvén részletek úgy kell postára adni, hogy azok legkésőbb szombaton (7. hó 7-én) déli 12 óráig a Sportfogadási Osztályhoz beérkezzenek. Az ilyen igazolószerelvénre egy nagy sávot kell írni.

BOR 25 litertől kapható. Hátvan u. 65. sz.
ASZTALTÜZHELY felülősséggel eladó, Kút u. 60. sz.
EGY fehér mély gyér. mekkoci eladó, Beiflón u. 62. sz. Értekezni minden nap 4—6 óráig.
ELVESZETT zöld gyűrűs sárgafejű Szepke papagály. Megtalálójá 50 Ft jutalomban részelt. Szomorjai Varga utca 1.
TÖLGYFA asztal 100x200 három lkerablak, ajtólapok, tapetta ajtóüveges választók, asztalok, székek eladók, Széchenyi u. 22.

FÜRDŐSZOBA fall gáz. kályha és 2 pelyhű plínó eladó, Széchenyi u. 1. I.
SZÉP kis családi ház sürgősen eladó, Pósa u. 19. Rákosi-telep.
A DEBRECENI Utjennartó Vállalat azonnali megvételre keres 0,6-1 köbméteres kisvasúti csatlakozásokat. — Ajánlatokat UL-fenntartó „Gépszop” Batthyány u. u. 1. sz. alá küldendők.
UH hencser kétszemélyes eladó, Megrendelés, Javítást vállalok. Kombinált szekrény eladó, Kálvintér 12.

A DEMECSERI Buvogó nyakemélynőgyár Demecser az özi átvételi idejére munkakönyvet rendelkező, jártassággal bíró burgonyáitverőkészítéssel — Vállalat Elektromos Osztályára Debrecen, Döntöróv u. 9. Kérjük AH MEGVÉTELRE keresünk 620 kg autóköpenybe használható gumókat Debrecen — Tervezési Vállalat Kossuth u. 6.
AH VENTILÁTOR nagy-méretű, vasbólunk, Cím: Debrecen, Elmiszerkesztő-kereskedő Vállalat, Vörösháza u. 40. szám. EGY sütemény eladó Homok u. 133

N

AZ

IX. ÉVFOLYAM, 132

Kösz az első

Ünnepre készültünk. A gógus Napra, amely zonyását adja nekünk, változott helyzetű népek, nagy társadalmi csülésének. Az úri nem ismert, nem hasonlított ünnep, nem ismer hasonlított kapitalista világ. Arról tanuskodik, hogy gógus munka csak a sadalomban nyeri elbecsülését, amely szakított az elnyomó kizsákmányolással, és tosan halad a dolgozó lánlan gazdasági és felemelkedésének az útján.
A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 1950 forint pénzjutalmat. A minisztertanácsnak ez a tiszteletadás az újabb kifejezése annak, hogy Pártunk és a dolgozók mennyire megbecsülik pedagógus munkájukat szocialista szellemű oktatás, nevelés, és építésünk és békeháborús feladatának tartják. A minisztertanács június első vasárnapjánus Nap-nak nyilvánít, a napon kapják meg legkiválóbb pedagógusok „Kiváló tanító” és „Kiváló tanítónő” címet és az 195